

«Княжий двір» запрошує «покняжити» душею

Початок

А починалося, як з'ясувалося, з «Княжого двору» в 1997 році, коли за 14 кілометрів від Києва, в селі Княжичах було створено рукотворне озеро, куди запрошували відпочити тих, хто розуміється на риболовлі, але не має часу для поїздки до далеких заповідних рибних місць. Поступово до озера додалися ресторан, готель, а потім басейн, і все це врешті стало не просто місцем відпочинку на природі, а комплексом для відпочинку всією сім'єю.

Чому саме рибалка спонукала до створення замиського центру відпочинку? Рибалка – це естетика, естетика спостереження. Людина з вудкою споглядає, вона спостерігає за тим, що відбувається довкола неї. Так, ми, міські жителі, відвикаємо споглядати, ми просто дивимося. Коли ж людина опиняється на природі, вмикаються якісь найвищі рецептори організму, прокидається душа...

Озеро, оточене вербами, викликає бажання спостерігати не лише за докільлям. Посидівши на березі кілька хвилин, розумієш, що ти вільний від зовнішнього світу, ти вільний у думках: від гармонії навколишнього світу переходимо до гармонії внутрішнього...

А що відбувається з уловом? Рибу можна взяти із собою та похвалитися перед знайомими й удома. Можна з'їсти її тут (кухарі ресторану знають безліч рецептів), а можна просто відпустити знову в озеро.

Що тут є тепер?

Тут є озеро з коропом, карасем та білим амуром, ресторан авторської кухні, два готелі, сауна, конференц-зала, боулінг, футбольне поле, відкритий басейн, дитячий майданчик, майданчик для пляжного волейболу, настільний теніс. До послуг гостей – новий готель «Анаїтта», збудований у стилі «прованс» європейського рівня, на 35 номерів, оснащених усім необхідним для комфортного й затишного відпочинку. «Княжий двір» орієнтований і на сімейний відпочинок, і на корпоративні заходи.

Узимку основні заходи у «Княжому дворі» – корпоративні. Компанії проводять тут семінари, тренінги, свята, влаштовують активний відпочинок для співробітників. Комплекс може прийняти до 600 осіб одночасно. Будь-яке свято – від Нового року до Масляної – тут можна провести, приїжджаючи не лише на один день. Два готелі готові прийняти гостей на термін будь-якої тривалості. Співробітники комплексу тепло згадують англійця, який жив у «Княжому дворі» півтора місяця: бізнесові справи були в Києві, а жив у Княжичах.



Наші традиції

Як і кожне підприємство, історія розвитку котрого налічує більш ніж 15 років, «Княжий двір» має свої традиції. На території «Княжого двору» ростуть каштани, берези, клен червонолистий, плакуча горобина, слива, яловець, туя, безліч троянд, кущі таволги, граб і навіть такі рідкісні дерева, як метасеквойя і катальпи. Керівництво комплексу пояснює: «Ми – прихильники пропаганди місцевого колориту. Один із наших методів – не просто розширювати асортимент послуг, які може надати замиський комплекс відпочинку, наближаючи городян до природи, а й створювати природу просто на території комплексу».

Що далі?

Керівництво комплексу впевнене, що в замиських майданчиків великі перспективи, бо, на відміну від сучасних розважальних комплексів, побудованих у межах міста на строго спроектованій для цього території, майданчики на кшталт «Княжого двору» мають досить гнучку структуру. Вони ближчі до споживача, а тому їх керівництво краще знає інтереси клієнтів, готове йти назустріч їм, щось змінюючи у своєму комплексі, від чогось відмовляючись і щось постійно додаючи. Наприклад, за півтора року в «Княжому дворі» звели другий готель «Анаїтта», тому що наявний готель, з'ясується, не в змозі прийняти всіх, хто бажає погостювати в «Княжому дворі».

«Щороку створювати щось нове для клієнта» – це девіз, що працює і тут! Як то кажуть, «З любов'ю до Вас!».

Підготувала Олена КРАВЧЕНКО.